

济宁金融行业支持新旧动能转换发展

辞“旧”迎“新”，人行出了不少力

本报记者 晋森 张夫稳 通讯员 蔡祥玉

改善融资服务 支持实体经济发展

“‘新动能’不是‘新兴产业’的同义词，新动能既来自于新经济的发展壮大，也来自于‘老树发新芽’的传统产业改造提升”，济宁市围绕实施新旧动能转换重大工程，加大对先进制造业、传统产业升级改造、信息及战略性新兴产业、重大基础设施建设及社会民生等重点领域金融支持力度，健全完善金融服务体系，推进金融服务创新，充分发挥金融对实体经济发展的支撑保障作用。

“我们以支持实体经济发展为导向推进金融改革发展，着力强化对新旧动能转化的金融服务，着力改善融资服务，切实保障重大项目的资金供给。”人行济宁市中支党委书记、行长郑现中说，“同时，还着力强化资本市场对接应用力度，切实为经济发展提供更为有效的经济支撑。”

人行济宁市中支推动建立“政府引导、银行参与、企业主体、市场运作、多元集聚”的投融资体制，开展多层次、多形式的政银企对接活动。引导辖内金融机构按照“有保有压、区别对待”的融资政策，对实体经济转型升级发展提供稳定金融支持。截至2017年5月末，全市11家重点工程机械企业累计获得各类金融机构贷款233.42亿元，同比增长2.9%。

同时，该行推动市政府，针对不同行业发展特点及需求，积极出台各项政策措施。如针对机械产业转型升级，制订《机械行业升级版创新行动计划》；针对科技创新企业，深化地区产学研合作，出台《关于加强科技创新支持经济转型发展的指导意见》

等5项政策意见；针对文化产业发展，市政府建立文化发展专项资金池，每年安排3000万元用于鼓励文化产业项目招商引资；针对信息产业设立1亿元发展基金，并积极吸收社会资本投入，加快成立总额20亿元的省惠普信息产业发展子基金。

支持科技创新 制造企业研发有后劲

“企业是创新主体，掌握了一流技术，传统产业也可以变为朝阳产业”，山东如意集团董事长邱亚夫说。2016年如意一举拿下中国工业界的三项最高荣誉，分别是中国工业大奖、中国工业设计金奖、中国工业设计中心，成为中国纺织服装行业唯一同时囊括这三项大奖的企业。

针对如意集团科技创新的发展思路和融资需求，人行济宁市中支引导辖内金融机构，积极创新信贷产品和服务方式，开发和推广股东贷款、动产质押贷款、知识产权和专利权质押贷款等一系列的信贷创新产品，助力企业顺利引进先进的纺织产品生产设备，如NSC复精梳及前纺设备、德国清泽细纱机、意大利

SAVIO络筒机等，有力提升企业技术水平的国际竞争力。

“只有占领产业技术的制高点，在关键技术领域实现重点跨域，才能引领行业技术进步，在竞争中取得先发优势。”山推工程机械研究总院推土机研究所一所所长侯文军说。2017年1月至5月，山推工程机械研究总院研究经费中，有427万元来自于银行贷款，贷款余额较上年同期增长10.2%。

针对制造业企业技术研发的资金需求，人行济宁市中支引导辖内金融机构不断优化金融支持方向和结构，着力加强对制造业科技创新和技术改造升级的中长期资金支持，积极拓宽技术密集型和中小型制造业企业的多元化融资渠道，促进制造业结构调整、转型升级、体质增效、由大变强。2017年1—5月，装备制造业增长17.36%，拉动规模以上工业增长1.96个百分点。

培育新动能 助推新旧动能转换

培育新动能就是在经济发展新常态下，从单纯追求速度到更多追求质量的转

变。

2016年以来，济宁新旧动能加速转换，非煤产业利税、利润占比提高到75.9%和83.4%，煤电产业“一头沉”变为“一头轻”；省信息技术产业基地快速崛起，继惠普之后，甲骨文、IBM、华为等信息产业大鳄集群落户；战略性新兴产业规模以上企业达到617家，销售收入突破千亿元。今年又有两家世界500强企业落户，东宏管业公司与法国道达尔公司签约，共同对碳纳米管母料金和聚乙烯压力管道材料进行研发；法国威立雅环境集团公司与济宁丹化环保有限公司合作，建设危废处置中心。

下一步，济宁市将坚持以新发展理念为引领，以增强新旧动能接续、培育新动能为重点，服务业尤其是以互联网经济、服务外包为代表的现代服务业将逐步成为新动能的着力点，部分优势高新技术产业将逐步成为经济增长新动能的集中点，符合产业结构优化调整方向的绿色低碳、节能环保产业将逐步成为新动能的发力点，强力推动新旧动能转换发展。

持续高温，济宁人可得准备消暑降温了

本周末九龙家电有场空调节



空调上挂上了促销活动的价格。本报记者 李岩松 摄

本报济宁6月15日讯（记者 施园）6月16日至18日，九龙家电空调整节将同时亮相九龙太白店、九龙金字店，不仅享受低价，众多的礼包更是意外惊喜。

在九龙空调整节，现场大牌PK，比比谁更低！众多空调品牌云集，消费者可以轻松比价；在九龙买空调还可以先体验再购买，空调各种功能都能够得到360度无死角的展示和感受，买得放心、用得安心。

济宁奥本健身工作人员孙晓东说，针对高考生这一想宣泄压力，塑体瘦身，增加体能的特殊群体，在两个月内达到他们预期效果，该馆出台了针对高考生的短期卡：一个月800元，两个月600元，可以从早到晚享受奥本的健身课程，包括肚皮舞、塑形课、POP街舞、腰背修复、减脂杀手等多种课程。

与该健身房一样，济宁其他健身房也推出了各种高考

准备装修房子的李先生得知空调整节的消息后就打算这个周末来九龙看一看，“我们装修房子后想添置一个柜机和一个挂机，听说空调整节价格比平时便宜，还有礼物，我打算这个周末来比比价。”

在6月16日至18日的九龙空调整节现场，预付10元定金，购机抵货款使用，再送高档夏凉被；空调整节期间成套购更实惠，柜机加挂机一起买，就有电水壶、电

饭煲、电烤箱赠送。

同时凡九龙会员购空调，除享受正常优惠和服务，还能享受到更多福利，包括空调加长管2米内免费赠送，购空调柜机即赠空气开关。

想买空调的消费者们可以先关注九龙家电订阅号，参加微信大转盘，赢取现金券，购空调制定品牌可抵现金使用，这样就更实惠啦。

持准考证享优惠 旅行社推出游学线路

往年很热的旅行社如今也不落下风，济宁一家旅行社推出“青春毕业季”的旅游专线，推出厦门之旅，除了鼓浪屿等传统景点外，还安排了名校游，去参观厦门大学校园内部，也是“一起来看流星雨”和“同桌的你”多部校园偶像剧的拍摄地，参观厦

兖州煤业并购再获进展 三菱已接收随售权要约

本报济宁6月15日讯

(记者 马辉) 尽管有强大的嘉能可公司搅局，兖煤澳洲对联合煤炭的各项收购进程仍在顺利推进。兖州煤业12日晚间公告，三菱发展有限公司已经通知兖煤澳洲确认其已接受了具有约束力的要约。

兖煤澳洲和三菱将签署一份具有约束力的协议，由兖煤澳洲以7.1亿美元交易对价收购三菱在HVO合资公司32.4%的权益，交易的条件为收购交易的交割及获得必要的监管审批；三菱同时授予兖煤澳洲以2.3亿美元的价格购买其在Warkworth合资企业所持有的28.898%权益的购买期权，兖煤澳洲需为此支付的权利金为1000万美元，该权利金可在兖煤澳洲行权

时用于抵冲行权价。

此外，兖煤澳洲与三菱达成了协议，由三菱提供对日本电力公司动力煤销售的独家代理安排。联合煤炭资产包括HVO煤矿67.6%权益(三菱持有32.4%)、MT煤矿80%权益和Warkworth煤矿55.6%权益(三菱持有28.898%)。

兖煤澳洲与力拓集团的交易触发了三菱在HVO合资公司中拥有的32.4%权益的随售权。

因此，兖煤澳洲于2017年5月24日向HVOR提出随售要约。嘉能可在收购要约中提出以9.2亿美元现金收购三菱持有的HVO32.4%权益及沃克沃思28.898%权益，但以嘉能可从力拓手中完成联合煤炭交割为前提，交割时支付5.2亿美元，交割后前4年每年支付1亿美元。

大嘉庚楼，还安排品尝厦门大学芙蓉餐厅的美味，让这些准大学生们提前感受到大学校园的氛围。

另外一些旅行社则推出太行山风景游，可以凭高考准考证和中考准考证享受立减150元的优惠，开设了中高考生量身订制团。

记者从多家旅行社了解到，学生族报团人数的与日增多，有不少考生更是在考试前就提前预订好了出行线路。

“国内长线游是比较热门的线路。”济宁一家旅行社负责人告诉记者，目前考生减压游国内的厦门、贵州、张家界等地，备受学生族的青睐。同时，为针对学生考后减压、结交朋友，不少旅行社也纷纷在行程中更多地融入了学生元素，设计了相关夏令营线路，旨在让孩子在旅游的同时，感受不一样的风土人情，并在游玩中为孩子提供更多的学习机会。

上接E01版

济宁奥本健身工作人员孙晓东说，针对高考生这一想宣泄压力，塑体瘦身，增加体能的特殊群体，在两个月内达到他们预期效果，该馆出台了针对高考生的短期卡：一个月800元，两个月600元，可以从早到晚享受奥本的健身课程，包括肚皮舞、塑形课、POP街舞、腰背修复、减脂杀手等多种课程。

与该健身房一样，济宁其他健身房也推出了各种高考